

光中门框不进球 0:0再平中国香港

国足上演“港囧”出线渺茫

本报讯 11月17日晚,中国男足在客场香港旺角球场与中国香港队进行世预赛亚洲区40强小组赛的关键战,最终双方0:0战平。

记者看到,皮球已经完全越过了门线,并且有了一定的距离,这个判罚可以说是惊天大误判。

出线形势 仅剩理论上的微弱可能

目前中国队6战积11分仍排名小组第3,中国香港7战积14分继续位居次席。此战未能奏凯意味着中国队晋级12强赛只剩下理论上的希望,而且理论上的希望也十分渺茫。

而在上半循环中国队在主场与中国香港队的比赛中,国足也多次击中门框,但就是不进球,结果也是0:0平。与中国香港的两回合比赛,国足8次击中门框,就是不进球。在首回合比赛中,国足还被漏判一个明显的点球。

国足在客场比赛中还遭遇门线冤案。比赛进行到78分钟,于大宝侧身凌空抽射,皮球击中门柱弹进球网,中国香港队门将叶鸿辉迅速将球捞出,裁判判罚球没进。不过通过慢镜头回放可以清

国足要想晋级12强赛,不仅要拿到本小组第二名,而且还要在与其他七个小组第二的比赛中进入前四,由于与小组最后一名比赛的分数并不计算在内,也就是目前11个积分的中国队如果成为小组第二在与其他小组第二名的比赛中需要减去与小组倒数第一不丹的积分,所以横向比较有效积分目前只有5分。这一个分数是所有小组里目前小组第二有效分数中最少的。

中国队还有与马尔代夫以及卡塔尔各一场比赛,即便两场比赛全部取得胜利,并且中国香港在随后的比赛中输球,然后中国队拿到小组第二,那时候有效积分也最多只有11分。本轮其他小组中,伊朗、澳大利亚、叙利亚、朝鲜、伊拉克等可能涉及各自所在小组第二名次的球队都纷纷赢球,拉高了其他小组第二理论上的最低积分。可以说中国与中国香港的这两场平局,基本奠定了本小组很难拿到成绩最好的四个小组第二了。

(小新)



中国队球员郑智(左)在比赛中拼抢。
新华社发

中韩网球交流赛在海口举行 海南业余网球队获胜



◀ 11月17日,韩国大田广域网球协会代表队来海南与海南省业余网球队交流比赛,图为双方赛前合影。本报记者 王凯 摄

本报海口11月17日讯 (记者王黎刚)中韩网球交流赛今天在省健身中心网球馆举行,经过5盘艰苦大战,海南省业余网球队上演大翻盘,以3:2险胜韩国大田广域网球协会代表队。

在开幕式上,原海南省省长、原省网球协会主席毛志君向对方赠送队旗并致辞。韩国大田广域网球协会会长表示,海南的风景特别优美,冬季的气候宜人,是个打网球的好地方。在他眼中,本次比赛的组织工作非常

周密,他们在海南受到海南省网协的热情接待,希望下次能再来海南打球,并期待海南业余网球队早日回访韩国。

4个月前,在省网协的组织下,海南省业余网球队成立。省业余网球队球员来自省内各行各业,其中有不少球员参加过省内外业余比赛以及海南和韩国大田广域市、日本京都市友好城市之间的网球交流赛。球队中球龄最长的有20多年,最少的也有10多年。

全国业余足球总决赛第三轮战罢 海口海汉队抗击“龙卷风”

本报海口11月17日讯 (记者林永成) 2015中国足球协会业余联赛总决赛小组赛第三轮今天战罢。在A组的一场争夺小组第一的关键战役中,海口海汉队以1:0击败强敌大连龙卷风队,夺取小组第一进入冠亚军决赛的机会。

大连龙卷风队曾夺得全国业余足球总决赛冠军,多次参加过中国足协杯赛。在今年的中国足协业余足球联赛中,以全胜战绩夺得东北区冠军。该队以1986—1993年出生的球员为主,大部分队员正值当打之年。队中还有三名“80前”老将压阵,这三名老将均有中超征战经历,1979年出生的唐晓菲曾效力上海申花等球队;同为1979年出生的徐宁曾踢过北京国安;1978年出生的郭辉名气更大,

净胜球。深圳人人队对阵大连龙卷风队,如果深圳队不能取胜,海口海汉队将获得小组第一;如果深圳队获胜,海汉队还有与其比

曾效力过八一、辽宁、北京国安、大连阿尔滨等球队。郭辉是球队主教练兼队员,唐晓菲出任助理教练。在首轮小组赛中,大连龙卷风队以5:0大胜柳州远道队,展示了强劲的实力。

面对强敌,海口海汉队的年轻队员并不畏惧,他们敢打敢拼,充分发挥了自己快速灵活的特点,以速度冲击经验丰富的对手。上半场第30分钟,海汉队边路突破后传中,中路包抄队员近门冲顶,打人制胜入球。

B组今天三场比赛战果为:江苏东吴1:1平沈阳城市建设,山西龙城至盛3:0胜四川玖玖爱,武汉宏兴1:0胜长春申华。

■ NBA常规赛前瞻 勇士气势减弱 连胜随时告破

卫冕冠军勇士队新赛季开赛后势不可挡,豪取11连胜,已创造队史最佳开局纪录,正向NBA最佳开局连胜纪录(15连胜)冲击。

不过,勇士最近连胜的步伐似乎越来越艰难,场上的气势也有所减弱。在上一场与东部烂队篮网的比赛中,勇士在常规时间内差一点被对手绝杀,经过加时好不容易才击败对手收获11连胜。勇士已成为众矢之的,其他球队都以终结他们的连胜纪录为荣。接下来,勇士将接连对阵猛龙、快船、公牛等强队,其中还有背靠背比赛。照此形势看,勇士的连胜随时都有被终止的可能。

北京时间11月18日,勇士将在主场迎战东部强队猛龙队,这对勇士来说又是一次考验。勇士的开局11连胜固然打出了气势和信心,但也耗费了很多精力和心力,伤病的侵袭也慢慢跟来。汤普森近几周一直受到背伤困扰,他缺席了与篮网队的比赛,能否在对阵猛龙队时复出还无法确定。内线猛将格林目前受到流感困扰,能否出战猛龙也存疑问。

猛龙本赛季也是以一波连胜开局,让人刮目相看,他们拥有德罗赞和洛瑞的后场双枪,有能力给勇士带来麻烦。不过,猛龙最近表现起伏较大,最近6场输了4场。两队交手纪录显示,勇士队在主场已经连赢了猛龙10次。所以,即便勇士状态有所滑落,猛龙在客场击败勇士的可能性依旧不大。对勇士连胜纪录的真正挑战,还是接下来背靠背战快船和公牛的时候。

■ 林永成

“美骑杯”个人计时挑战赛 李瑞夺海口站冠军

本报讯 (记者王黎刚)近日,来自全省50多名公路自行车爱好者,在海口观澜湖羊山大道进行一场现实版的速度与激情,在单圈6.6公里较量中,来自天涯骑驴俱乐部的李瑞,以9分36秒26的绝对优势率先冲线,获得冠军,赢得“美骑杯”个人计时挑战赛海口站冠军。

获得本次比赛第2名至第8名的分别是杜观、张亚怀、刘德、蔡德山、王兴明、刘惠峰、张宇璞。本次活动由美骑网主办,海南天涯骑驴单车俱乐部承办。



七载相伴 感恩信赖 紫园「典藏」组团开盘热销

7年荣耀收官 千人见证开盘盛典
2小时劲销8成

“典藏”组团持续热销中



感谢海口
特此拜谢

VIP LIVE 0898 3666 9999 / 海口西海岸长怡路27号
(滨海大道观海台内进800米)

本资料仅为邀约邀请,图片及文字等仅供参考,所有细节最终以政府批文为准。
买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》为准。开发商在法律规定的范围内保留最终解释权。

[2014]海房预字(0023)号